

A projekt címe: **Helyi identitás és kohézió erősítése Búcsúszentlászló, Nemesrádó, Nemessándorháza és Nemesszentandrás településeken**

A projekt azonosítószáma: **TOP-5.3.1-16-ZA1-2017-00009**

Kedvezményezett neve: **Búcsúszentlászló, Nemesrádó, Nemessándorháza és Nemesszentandrás Község Önkormányzatai**

Támogatási összeg: **37.422.035 Ft**

A támogatás mértéke (%-ban): **100**

A projekt tervezett befejezési dátuma: **2022.06.30.**

A projekt előrehaladásának bemutatása:

A projekt megvalósítási időszaka 2019. júniusában kezdődött el az első rendezvénnyel. Búcsúszentlászlón 1. alkalommal valósult meg a Túl az Óperencián-Gyereknep c. nagyrendezvény, Nemessándorházán a 4 falu 2 keréken c. biciklis túra és Nemesrádón a Dombon át völgyön át c. gyalogos túra. A rendezvényekre mind a 4 településről érkeztek résztvevők, így a célok maradéktalanul meg tudtak valósulni. 2019. júliusában megvalósult Búcsúszentlászló nyári nagyrendezvénye a GasztroFeszt a zalai dombok között, melyen közös főzésen és kulturális műsoron vehettek részt az érdeklődők. Nemesszentandrás 1. rendezvénye is lezajlott Nemzedékek találkozása címmel. 2019. augusztusában folytatódtak a közösségkovácsoló programok az Elszármazottak találkozójával, mely Nemessándorházán valósult meg. Az őszi időszakban Búcsúszentlászlón rendezték meg az idősebb korosztályt megcélzó Szépkorúak egymást közt c. rendezvényt, a Generációk találkozása c. programot Nemesszentandrásán, valamint Nemesrádón elindult a Szent László Akadémia c. ismeretterjesztő programsorozat az „Egészségünkre egészségünkért” c. előadással. 2019. decemberében a konzorciumvezető rendezte meg a Karácsonyra hangolódva-adventi süteménysütő verseny c. programot, mely a karácsony alkalmával hozta össze a lakosokat a Búcsúszentlászló IKSZT-ben. 2019. június és december közötti időszakban beszerzésre kerültek a hirdetőtáblák, mely a települések központjában kerültek elhelyezésre, azon a programok meghívói láthatóak folyamatosan. Az információs pont a Búcsúszentlászló IKSZT épületében került kijelölésre, ahol az érdeklődők elérik a programok meghívóit, egyéb dokumentumait. Ebben a félévben közösségfejlesztési kerekasztal és lakossági fórumok is megtartásra kerültek.